

Корреспондента газеты "Сугд" не пустили на пресс-конференцию

Корреспондента независимого еженедельника "Сугд" не пустили на пресс-конференцию, проходившую в здании исполнительного органа государственной власти Согдийской области - только из-за того, что на нём была надета, якобы, «супермодная» одежда.

Вчера, 19 января у входа исполнительного органа государственной власти Согдийской области милиционеры не пустили корреспондента Джамшеда Марупова под тем предлогом, что его форма одежды является спортивной, и посему его нельзя допустить в таком виде в здании администрации области.

Дж. Марупов стоял около двери пол часа и объяснил им, что форма его - рабочая, а не спортивная. Затем, после долгих разъяснений ему удалось дозвониться в информационно-аналитический отдел и прояснить ситуацию. Корреспондент вошел в здание в сопровождении сотрудника информационно-аналитического отдела администрации области на пресс- конференцию.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.